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ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Για τους όρους αµοιβής και εργασίας των εργαζοµένων στις επιχειρήσεις 

καλλυντικών µε την ειδικότητα του/της συµβούλου οµορφιάς/αισθητικού 

(Πράξη κατάθεσης Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας: Π.Κ. 11/26-9-13) 

 Στην  Αθήνα, σήµερα , 25  Σεπτεµβρίου  2013, οι υπογράφοντες: 

1.   Το Σωµατείο Εργαζοµένων στις Επιχειρήσεις Καλλυντικών νόµιµο 

εκπροσωπούµενο από τις κυρίες Μιχάλη Ευσταθία- Πρόεδρο,Φερµελή Βασιλίνα-

Γενικό Γραµµατέα 

 2.  Πανελλήνιος Σύνδεσµος Βιοµηχάνων & Αντιπροσώπων Καλλυντικών & 

Αρωµάτων (ΠΣΒΑΚ), νόµιµα εκπροσωπούµενος από τον Θεόδωρο Γιαρµενίτη, 

Πρόεδρο, 

συµφώνησαν την κατάρτιση της παρούσας συλλογικής σύµβασης εργασίας, το 

περιεχόµενο της  οποίας έχει ως εξής: 

Άρθρο 1 

Πεδίο Ισχύος 

Στις διατάξεις της παρούσας σύµβασης υπάγονται οι εργαζόµενοι και των δύο φύλων 

που απασχολούνται µε σύµβαση εξαρτηµένης εργασίας στις επιχειρήσεις καλλυντικών 

όλης της χώρας µε την ιδιότητα του/της συµβούλου οµορφιάς/αισθητικού. 

Στο πλαίσιο της παρούσας ως σύµβουλος οµορφιάς/αισθητικός στο χώρο των 

καλλυντικών ορίζεται ο/η εργαζόµενος/ -η που παρέχει τις εξής εργασίες: 

α)  στο Λιανεµπόριο: 

Παρέχει συµβουλές για την επιλογή καλλυντικών προϊόντων. 

Εφαρµόζει καλλυντικά προϊόντα καθώς και αισθητικό µακιγιάζ. 

Προωθεί την πώληση καλλυντικών. 

Φροντίζει για τη διαθεσιµότητα των καλλυντικών προϊόντων. 

β)  στην Επιχείρηση: 

Απασχολείται ως σύµβουλος στο τµήµα έρευνας και ανάπτυξης καλλυντικών 

προϊόντων. 

Απασχολείται ως  εκπαιδευτής/εκπαιδεύτρια σε πρόγραµµα δια βίου κατάρτισης. 
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Άρθρο 2 

Βασικοί µισθοί 

Από την έναρξη ισχύος αυτής της Σ.Σ.Ε. οι βασικοί µισθοί των συµβούλων 

οµορφιάς/αισθητικών καθορίζονται ως εξής: 

 

ΕΤΗ 

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ 

από 1/10/2013 

0-2 735,04 

2-4 757,96 

4-6 780,93 

6-8 811,96 

8-10 835,16 

10-12 858,33 

12-14 881,54 

14-16 904,73 

16-18 927,93 

18-20 951,13 

20-21 974,32 

21-22 997,51 

22-23 1020,71 

23-24 1038,11 

24-25 1055,50 

25-26 1072,93 

26-27 1090,30 

27-28 1107,72 

28-29 1125,07 

29-30 1142,50 

30-31 1159,87 

31-32 1177,28 
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32-33 1194,71 

33-34 1212,09 

34-35 1229,51 

 

Για τις προσλήψεις που θα πραγµατοποιηθούν από την εποµένη της 

έναρξης ισχύος της παρούσας, καθορίζεται ελάχιστος βασικός µηνιαίος 

µισθός το ποσό των επτακοσίων (700) ευρώ, για χρονική περίοδο µέχρι έξι 

(6) µήνες µετά την ηµεροχρονολογία πρόσληψης. Μετά την πάροδο του 

ανωτέρω χρονικού διαστήµατος, οι εργαζόµενοι της κατηγορίας αυτής θα 

εντάσσονται αυτοµάτως στις µισθολογικές και λοιπές ρυθµίσεις της 

παρούσας.  

Άρθρο 3 

Επιδόµατα 

Στους υπαγόµενους στη σύµβαση αυτή  µισθωτούς χορηγούνται τα παρακάτω 

επιδόµατα που υπολογίζονται στους κάθε φορά ισχύοντες βασικούς µισθούς τους, 

όπως αυτοί διαµορφώνονται µε βάση τα έτη υπηρεσίας και προϋπηρεσίας: 

1.  ∆εκαετούς υπηρεσίας 

Στους υπαγόµενους στη ρύθµιση αυτή µισθωτούς που συµπληρώνουν δεκαετή 

υπηρεσία στον κλάδο, χορηγείται επίδοµα δεκαετίας σε ποσοστό 2,5%. 

Προϋπηρεσία 

Ως προϋπηρεσία για την εφαρµογή της παρούσας σύµβασης λογίζεται και ο 

χρόνος υπηρεσίας ως αισθητικού που διανύεται στον ίδιο ή άλλον εργοδότη για 

εργασία αισθητικού πάσης φύσεως στα ινστιτούτα αισθητικής/οµορφιάς και στις 

εταιρείες καλλυντικών και αντίθετα. Η προϋπηρεσία αποδεικνύεται µε 

πιστοποιητικά εργασίας των εργοδοτών στους οποίους ο/η µισθωτός-ή 

εργάστηκε ή, αν αυτό δεν είναι δυνατόν, από το ασφαλιστικό βιβλιάριο του ΙΚΑ. 

2.  Γάµου 

 Χορηγείται επίδοµα γάµου στους εγγάµους µισθωτούς και των δύο φύλων σε 

ποσοστό 10%. Το ίδιο επίδοµα χορηγείται στους/στις χηρους-ες, διαζευγµένους-

ες καθώς και στους άγαµους γονείς, εφόσον έχουν την επιµέλεια του παιδιού. 

3.  Τέκνων 

α)  Χορηγείται επίδοµα τέκνων σε ποσοστό 1% για το πρώτο, 2% για το 

δεύτερο κατά σειρά γέννησης τέκνο του δικαιούχου µισθωτού, ηλικίας µέχρι 
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18 συµπληρωµένων, εφόσον παραµένει άγαµο και δεν εργάζεται. 

β)  Χορηγείται επίδοµα τέκνων σε ποσοστό 5% για το τρίτο κατά σειρά γέννησης 

τέκνο του δικαιούχου µισθωτού, ηλικίας µέχρι 18 ετών συµπληρωµένων, 

εφόσον παραµένει άγαµο και δεν εργάζεται. 

γ)  Εάν το επιδοτούµενο τέκνο συνεχίζει τις σπουδές του σε οποιαδήποτε σχολή 

ή σχολείο, το επίδοµα αυτό εξακολουθεί να καταβάλλεται για όσα έτη 

απαιτούνται για την ολοκλήρωση των σπουδών του και πάντως µέχρι τη 

συµπλήρωση του 25ου έτους της ηλικίας του. 

δ) Χορηγείται επίδοµα εκ ποσοστού 5% για ανάπηρα πνευµατικά ή σωµατικά 

τέκνα. Η αναπηρία κρίνεται µε προηγούµενη απόφαση αρµόδιας υγειονοµικής 

επιτροπής. Η επιδότηση αυτή παρατείνεται και µετά την ενηλικίωση των 

τέκνων, εφόσον η αναπηρία καθιστά τα τέκνα ανίκανα για εργασία. Εάν το 

επίδοµα αυτό δικαιούται ο µισθωτός και για το πρώτο και για το δεύτερο και 

τρίτο τέκνο, αυτό συµψηφίζεται µε το προβλεπόµενο πιο πάνω επίδοµα 

τέκνου (πρώτου, δεύτερου ή τρίτου). 

4.  Βρεφονηπιακού σταθµού 

Στους υπαγόµενους στην παρούσα εργαζόµενους χορηγείται επίδοµα 

βρεφονηπιακού σταθµού, ποσού 200 ευρώ ετησίως για κάθε παιδί. Το επίδοµα 

αυτό χορηγείται σε όλους τους  εργαζόµενους µέχρι δύο (2) παιδιά, ηλικίας έως 

τεσσάρων (4) ετών µε την προϋπόθεση ότι πηγαίνουν σε βρεφονηπιακό σταθµό, 

προσκοµίζοντας το σχετικό παραστατικό. 

5.  Πτυχίου 

Στους υπαγόµενους στην παρούσα εργαζόµενους που είναι κάτοχοι πτυχίου 

ΤΕΙ/ΚΑΤΕΕ αντίστοιχης κατεύθυνσης, χορηγείται επίδοµα πτυχίου σε ποσοστό 

11% και σε ποσοστό 9% για τους αποφοίτους αντίστοιχης κατεύθυνσης µέσων 

κρατικών σχολών (παλαιού τύπου κρατικό πτυχίο, ΙΕΚ) καθώς και σε ποσοστό 

3% για τους αποφοίτους αντίστοιχης κατεύθυνσης Κέντρων Ελευθέρων Σπουδών 

ή κολεγίων εξωτερικού, εφόσον οι τελευταίοι έχουν συµπληρώσει 5 έτη 

προϋπηρεσία στο επάγγελµα. 

6.  Εκτός έδρας 

Η εκτός έδρας αποζηµίωση των υπαγοµένων στην παρούσα εργαζοµένων 

ορίζεται ίση µε το 1/25° των συνολικών νοµίµων αποδοχών τους σύµφωνα µε 

την αριθµ. 21091/1946 ΚΥΑ. 

Ειδικά δε ορίζεται ότι τα έξοδα µεταφοράς από και προς τον τόπο της εκτός 

έδρας εργασίας, ως και τα έξοδα διαµονής και σίτισης των εργαζοµένων εκτός 
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έδρας, καλύπτονται από τον εργοδότη µε την προσκόµιση των απαραιτήτων 

δικαιολογητικών (παραστατικών). Είναι αυτονόητο ότι ο χρόνος µετακίνησης 

(ηµέρα ταξιδιού) από και προς την έδρα της επιχείρησης θεωρείται ως χρόνος 

εργασίας. 

7.  Στους εργαζόµενους που υπάγονται στην παρούσα καταβάλλονται και 

τα εξής: 

-  Επίδοµα (δώρο) Χριστουγέννων ανερχόµενο σε ένα µηνιαίο µισθό.  

- Ηµέρα καταβολής ορίζεται η 21η ∆εκεµβρίου κάθε έτους. Ολόκληρο το επίδοµα 

Χριστουγέννων δικαιούνται οι µισθωτοί των οποίων η εργασιακή σχέση 

διήρκεσε, χωρίς διακοπή, από 1η Μαΐου µέχρι 31 ∆εκεµβρίου. Εάν η 

εργασιακή σχέση του µισθωτού δεν διήρκεσε ολόκληρο το ανωτέρω χρονικό 

διάστηµα, αυτός δικαιούται δύο εικοστά πέµπτα (2/25) του µηνιαίου µισθού 

για κάθε δεκαεννέα (19) ηµέρες διάρκειας της εργασιακής σχέσης. 

-  Επίδοµα (δώρο) Πάσχα ανερχόµενο σε µισό µηνιαίο µισθό. Ηµέρα καταβολής 

ορίζεται η Μεγάλη Τετάρτη κάθε έτους. Ολόκληρο το επίδοµα Πάσχα 

δικαιούνται οι µισθωτοί των οποίων η εργασιακή σχέση διήρκεσε, χωρίς 

διακοπή, από 1η Ιανουαρίου µέχρι τις 30 Απριλίου. Εάν η εργασιακή σχέση 

του µισθωτού δεν διήρκεσε ολόκληρο το ανωτέρω χρονικό διάστηµα, αυτός 

δικαιούται ένα δέκατο πέµπτο (1/15) του µισού µηνιαίου µισθού για κάθε 

οκτώ (8) ηµέρες διάρκειας της εργασιακής σχέσης. 

Τα επιδόµατα Χριστουγέννων και Πάσχα υπολογίζονται βάσει των πράγµατι 

καταβαλλόµενων µισθών κατά τη 1Οη ∆εκεµβρίου κάθε έτους για το επίδοµα 

Χριστουγέννων και την 15η  ηµέρα πριν το Πάσχα για το επίδοµα Πάσχα. 

-  Επίδοµα άδειας ίσο µε τις αποδοχές ενός δεκαπενθηµέρου, υπολογιζόµενο 

βάσει των καταβαλλόµενων αποδοχών και προκαταβαλλόµενο στο µισθωτό, 

µαζί µε τις αποδοχές αδείας, κατά την έναρξη (την ηµέρα λήψεως) της 

άδειας. 

Άρθρο 4 

∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ κ.λ.π. ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1.  Άδεια γάµου και γέννησης τέκνου 

Εργαζόµενοι και εργαζόµενες που υπάγονται στην παρούσα Σ.Σ.Ε., που 

συνάπτουν γάµο, δικαιούνται αδείας γάµου επτά (7) εργασίµων ηµερών µε 

αποδοχές. Η άδεια αυτή δεν συµψηφίζεται µε την ετήσια κανονική άδεια που 

προβλέπεται από τον ΑΝ 539/45. Σε περίπτωση γέννησης τέκνου ο πατέρας 

δικαιούται δύο (2) ηµέρες άδεια µε αποδοχές για κάθε τέκνο. 
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2.  Άδεια τοκετού και λοχείας 

Η συνολική άδεια τοκετού και λοχείας ορίζεται σε δέκα επτά (17) εβδοµάδες. 

Οκτώ (8) εβδοµάδες χορηγούνται υποχρεωτικά πριν από την πιθανή ηµεροµηνία 

τοκετού και οι υπόλοιπες εννέα (9) µετά τον τοκετό. Σε περίπτωση που ο τοκετός 

θα πραγµατοποιηθεί σε χρόνο προγενέστερο οπό αυτόν που είχε αρχικά 

πιθανολογηθεί, το υπόλοιπο της αδείας θα χορηγείται υποχρεωτικά µετά τον 

τοκετό, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται χρόνος συνολικής αδείας δέκα επτά (17) 

εβδοµάδων. 

3.  Άδεια θηλασµού και φροντίδας παιδιών 

Οι µητέρες εργαζόµενες δικαιούνται για το θηλασµό και τις αυξηµένες φροντίδες 

που απαιτούνται για την ανατροφή του παιδιού επί χρονικό διάστηµα τριάντα 

(30) µηνών από τη λήξη της άδειας τοκετού, είτε να διακόπτουν την εργασία 

τους για µια (1) ώρα κάθε µέρα, είτε να προσέρχονται αργότερα, είτε να 

αποχωρούν νωρίτερα κατά µία (1) ώρα κάθε µέρα από την εργασία τους. 

Εναλλακτικά, µε συµφωνία των µερών, το ηµερήσιο ωράριο των µητέρων µπορεί 

να ορίζεται µειωµένο κατά δύο (2) ώρες ηµερησίως για τους πρώτους δώδεκα 

(12) µήνες και σε µία (1) ώρα ηµερησίως για έξη (6)επιπλέον µήνες. 

Την άδεια απουσίας για λόγους φροντίδας παιδιού δικαιούται και ο πατέρας 

εφόσον δεν κάνει χρήση αυτής η εργαζόµενη µητέρα. Στις περιπτώσεις αυτές θα 

πρέπει ο άνδρας να προσκοµίσει στην επιχείρηση που απασχολείται βεβαίωση 

από τον εργοδότη της συζύγου του ότι η ίδια δεν λαµβάνει την άδεια θηλασµού 

και φροντίδας του παιδιού. 

Το δικαίωµα καθυστερηµένης προσέλευσης ή πρόωρης αποχώρησης της µητέρας 

και εναλλακτικά του πατέρα για τη φροντίδα του παιδιού έχουν και οι θετοί 

γονείς παιδιού ηλικίας ως έξι (6) ετών, υπό τους ίδιους ως άνω όρους των 

φυσικών γονέων και χρονική αφετηρία την υιοθεσία. 

Την άδεια φροντίδας παιδιού δικαιούνται και οι άγαµοι γονείς. Η άδεια φροντίδας 

του παιδιού, θεωρείται και αµείβεται ως χρόνος εργασίας και δεν πρέπει να 

προκαλεί δυσµενέστερες συνθήκες στην απασχόληση και στις εργασιακές 

σχέσεις. 

Μειωµένο ωράριο για τη φροντίδα του παιδιού θεωρείται και αµείβεται ως χρόνος 

εργασίας. 

4.  Άδεια για ασθένεια εξαρτωµένων µελών 

Για τη φροντίδα εξαρτωµένων µελών οι εργαζόµενοι-ες δικαιούνται, µετά από 

αίτηση τους, άδεια εργασίας µέχρι ένα (1) µήνα ετησίως, µε πλήρεις αποδοχές για 
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ασθένεια του/της συζύγου και συγγενών µέχρι πρώτου βαθµού αίµατος ή εξ 

αγχιστείας. Πιστοποιητικά της ασθένειας θα πρέπει να επιδεικνύονται από τον 

εργαζόµενο που θα τη δικαιούται εφόσον για υποκειµενικούς λόγους φέρει το 

βάρος της περίθαλψης του ασθενούς µέλους της οικογένειας. 

5.  Προστασία µονογονεϊκών οικογενειών 

Στους/στις εργαζόµενους/-ες που έχουν χηρέψει και στον άγαµο/η γονέα, καθώς 

και στον διαζευγµένο/η γονέα, που έχουν την επιµέλεια του παιδιού, χορηγείται 

άδεια µε αποδοχές έξι (6) εργασίµων ηµερών το χρόνο, πέραν αυτής που 

δικαιούνται από άλλες διατάξεις. Γονέας µε τρία (3) ή περισσότερα παιδιά, 

δικαιούται άδεια οκτώ (8) εργασίµων ηµερών. Η άδεια αυτή χορηγείται λόγω 

αυξηµένων αναγκών φροντίδας των παιδιών ηλικίας µέχρι (18) ετών 

συµπληρωµένων, χορηγείται εφάπαξ ή τµηµατικά µετά από συνεννόηση µε τον 

εργοδότη, σύµφωνα µε τις ανάγκες του γονέα και δεν πρέπει να συµπίπτει 

χρονικά µε την αρχή ή το τέλος της ετήσιας κανονικής άδειας. 

6.  Ετήσια άδεια 

Η χρονική περίοδος χορήγησης κανονικής άδειας, καθορίζεται µετά από αίτηση 

του εργαζόµενου, µε την επιφύλαξη του άρθρου 1 του Ν. 3302/2004. Η άδεια 

χορηγείται εφάπαξ. Σε διαφορετική περίπτωση, η διεύθυνση της εκάστοτε 

επιχείρησης οφείλει να τεκµηριώσει τους λόγους για την τµηµατική χορήγηση 

της. Πάντως σε κάθε περίπτωση η ετήσια άδεια για το 3° και για τα επόµενα έτη 

εργασίας δεν µπορεί να δοθεί τµηµατικά περισσότερο από δύο φορές µέσα στο 

χρόνο, όπου το µισό τουλάχιστον µέρος της χορηγείται το χρονικό διάστηµα 

µεταξύ 30 Ιουνίου και 31 Αυγούστου. 

7.  Ωράριο Εργασίας 

Ο εβδοµαδιαίος χρόνος εργασίας των υπαγοµένων στην παρούσα Σ.Σ.Ε. 

εργαζοµένων ανέρχεται σε 38 ώρες, µε ηµερήσια συνεχή απασχόληση. 

Για τα σεµινάρια που οργανώνουν οι επιχειρήσεις θα καταβληθεί προσπάθεια για 

να διεξάγονται εντός του ωραρίου εργασίας. Σε περίπτωση που ο εργαζόµενος/η 

συµµετέχει σε σεµινάρια εκτός του συµβατικού ωραρίου, δικαιούται άδεια αποχής 

από την εργασία του ίσης µε το χρόνο παρακολούθησης των σεµιναρίων. 

Ειδικότερα, για τους/τις εργαζόµενους-ες σε τµήµα πωλήσεων, εφόσον η ηµέρα 

αργίας συµπίπτει µε ηµέρα προγραµµατισµένου ρεπό, τότε το ρεπό µετατίθεται 

σε άλλη ηµέρα της ίδιας εβδοµάδας. 

Το προγραµµατισµένο ρεπό ορίζεται ∆ευτέρα, Τετάρτη και Σάββατο. 

Σε περίπτωση που το σεµινάριο συµπίπτει µε ρεπό, ο εργαζόµενος/η κάνει χρήση 
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του δικαιώµατος ανάπαυσης του την επόµενη ηµέρα. 

8.  ∆ιάλειµµα Εργασίας 

Χορηγείται σε όλους τους εργαζόµενους τριάντα (30) λεπτών ηµερήσιο διάλειµµα 

στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας τους. 

Για τους/τις εργαζόµενους/-ες εντός της έδρας των επιχειρήσεων, ο ακριβής 

προσδιορισµός του χρόνου και του τρόπου χορήγησης του διαλείµµατος 

καθορίζονται από τον εκάστοτε εργοδότη ή µε επιχειρησιακές συµβάσεις 

εργασίας. 

Για τους συµβούλους οµορφιάς που απασχολούνται στα σηµεία πωλήσεων 

καταστηµάτων λιανικής πώλησης καλλυντικών, ο ακριβής προσδιορισµός του 

τρόπου χορήγησης του διαλείµµατος καθορίζεται από τις ανάγκες του 

συγκεκριµένου σηµείου πώλησης και πάντως σε συνεννόηση µε τον εργοδότη ή 

το νόµιµο εκπρόσωπο του. 

9.  Γονική άδεια 

 Άδεια έως 4 ηµέρες το χρόνο µε αποδοχές για τους γονείς που έχουν παιδιά έως 

18 ετών και παρακολουθούν µαθήµατα στοιχειώδους ή µέσης εκπαίδευσης. Την 

παραπάνω άδεια δικαιούνται και  οι γονείς µε παιδιά στο νηπιαγωγείο. 

10. Αργίες 

Ως ηµέρες αργίας των υπαγοµένων στην παρούσα ΣΣΕ ορίζονται οι εξής: 

Η 1η του έτους,  η 6η Ιανουαρίου (των Θεοφανείων), η Καθαρά ∆ευτέρα, η 25η 

Μαρτίου, η ∆ευτέρα του Πάσχα, η 1η Μαΐου, η 15 Αυγούστου, η 28η Οκτωβρίου,  η 

ηµέρα των Χριστουγέννων, η δεύτερη ηµέρα των Χριστουγέννων. 

11. Αρχή ευνοϊκότερης ρύθµισης 

Αποδοχές στο σύνολο τους ανώτερες από αυτές που καθορίζει η παρούσα ή 

ευνοϊκότεροι όροι εργασίας που προβλέπονται από Νόµους, Υπουργικές Αποφάσεις, 

συλλογικές ρυθµίσεις, εσωτερικούς κανονισµούς, ατοµικές συµβάσεις εργασίας δε 

θίγονται από την παρούσα και εξακολουθούν να ισχύουν. 
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Άρθρο 5 

Ισχύς Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας 

Η ισχύς της παρούσας συλλογικής σύµβασης εργασίας είναι δι(2)ετής και αρχίζει από 

την 1η Οκτωβρίου 2013 έως την 30 Σεπτεµβρίου 2015. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ & ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ & ΑΡΩΜΑΤΩΝ 
ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΜΙΧΑΛΗ  ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΓΙΑΡΜΕΝΙΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΙΝΑ ΦΕΡΜΕΛΗ  
 


